
Марко Ђурић у разговору са министром спољних послова Израела Гидеоном Саром „изразио разумевање сложених изазова са којима се Израел суочава и осудио кршење суверенитета Азербејџана“
субота, 07 март 2026 23:43

БЕОГРАД - Министар спољних послова Марко Ђурић саопштио је данас да је разговарао
телефоном са министром спољних послова Израела Гидеоном Саром о актуелним
регионалним околностима на Блиском истоку, и како је навео, "снази билатералних веза"
Србије и Израела.

  

  

"Потврдио сам поштовање Србије према Израелу као поузданом партнеру, истичући
наше разумевање сложених изазова са којима се тренутно суочава. Наш разговор је
одражавао дубину традиционално пријатељских односа између наше две земље", навео
је Ђурић у објави на мрежи Икс.

  

Он је додао да је са израелским министром у разговору постигао сагласност о наставку
још ближе сарадње, као и о истраживању нових начина сарадње по свим питањима која
су важна за две земље.
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Србија осуђује кршење суверенитета и територијалног интегритета Азербејџана

  

Република Србија најоштрије осуђује сваку акцију која крши суверенитет и територијални
интегритет Азербејџана и такве чинове сматра незаконитим и неприхватљивим,
саопштио је данас министар спољних послова Марко Ђурић.

  

Ђурић је у објави на мрежи Икс навео и да је Србија дубоко забринута због извештаја да
је Нахчиванска Аутономна Република нападнута усред сталних тензија на Блиском
истоку, што је резултирало повредама и оштецењем цивилне инфраструктуре.

  

Он је рекао да српско министарство "изражава пуну солидарност са Министарством
спољних послова Републике Азербејџан, "нашим пријатељима и стратешким
партнерима".

  

"Влада и народ Азербејџана могу рачунати на нашу пуну подршку!", поручио је Ђурић.

  

Најмање четири особе повређене су када је, како наводи Азербејџан, Техеран испалио
два дрона на његову територију близу границе.

  

Азербејџанско Министарство спољних послова навело је да је један дрон пао на
аеродром у Нахчивану, близу границе са Ираном, док је други пао у близини једне
школе.

  

Међународни аеродром Нахчиван налази се на око 10 километара од границе са
Ираном.

  

Нахчиван је политички аутономна област Азербејџана без излаза на море, географски
одвојена од остатка земље, а граничи се са Јерменијом, Ираном и Турском.
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Ђурић разговарао са катарским колегом Ал Танијем, изразио наду у смањење
регионалних тензија

  

Министар Ђурић разговарао је данас телефоном са катарским колегом шеиком
Мохамедом бин Абдулрахманом бин Јасимом Ал Танијем, изразивши наду у смањење
регионалних тензија и јачање билатералне економске сарадње.

  

"С обзиром на недавне забрињавајуће догађаје у региону који погађају Катар, изразио
сам нашу искрену наду да ће се тензије смирити и да ће се стабилност ускоро
успоставити", истакао је министар Ђурић у објави на друштвеној мрежи Икс.

  

Двојица министара су, наводи се у објави, такође разговарали о односима Србије и
Катара, и сагласили се да билатерална економска сарадња има велики потенцијал за
раст, посебно уз постојеће чврсте политичке везе између две државе.

  

(Танјуг)
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